

Posudek vedoucí bakalářské práce

Posluchač: **Jiří Doležal**
Bakalářská práce: Nehodovost v Chráněné krajinné oblasti Broumovsko
Vedoucí BP: Ing. Marcela Livorová, KDPD

Posluchač se ve své práci věnoval problematice nehodovosti v CHKO Broumovsko.

a) úplnost práce z hlediska požadavků zadání, formální náležitosti (přehlednost, úprava, apod.), soulad s normami, zákonnými ustanoveními a předpisy
Bakalářská práce má přiměřený rozsah a je vhodně členěna, kromě úvodu a závěru, do čtyřech samostatných kapitol. Na začátek práce student zařadil detailnější charakterizaci regionu, ve kterém bude provádět porovnání nehodovosti. Další část je věnována informacím o dopravních nehodách, jejich rozdělení, povinnostech účastníků dopravní nehody a základních ukazatelích nehodovosti. Práce se zabývá analýzou nehodovosti ve vybraném regionu a porovnáním situace s nehodovostí v Královéhradeckém kraji a České republice. V poslední kapitole jsou definovány postupy odstraňování následků dopravní nehody Policií ČR a složkami IZS. Práce splňuje jak obsahové požadavky stanovené zadáním tak i všechny formální náležitosti dané příslušnou směrnicí Univerzity Pardubice. Tato práce odpovídá všem zákonným ustanovením a předpisům. Drobné nedostatky se objevily ve formální úpravě práce, konkrétně při psaní rozsáhlých tabulek, přesahujících jednu stránku nejsou na stránce následující popsány jednotlivé sloupce tabulky, což znesnadňuje orientaci v uvedených datech.

b) odborná úroveň bakalářské práce a její přínos pro obor
Předložená práce je po odborné stránce na dobré úrovni, aplikuje již navržené postupy.

c) dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití
Součástí práce je analýza nehodovosti ve vybraném regionu CHKO Broumovsko. Nehodovost je hodnocena pomocí ukazatelů, jež se používají ke statistickému sledování nehodovosti na pozemních komunikacích České republiky, jež pravidelně provádí dopravní policie ČR. Proto je možné daný stav a trendy v regionu porovnat se situací v ČR a Královéhradeckém kraji. Studentovi bych vytkla pouze to, že do práce nezahrnul také specifikaci příčin vývoje nehodovosti v ČR a v srovnávaném regionu. Ve výše uvedených statistikách nehodovosti nejsou zahrnuty všechny nehody ale pouze ty, které byly nahlášeny Policií ČR. Kladně proto hodnotím snahu studenta sestavit celkový přehled nehod a to doplněním údajů o pojistných událostech jednotlivých pojišťoven ČR. Vzhledem k tomu, že se nepodařilo získat data od všech pojišťoven, jež byly osloveny, nebylo možné celkový přehled sestavit.

d) samostatnost a aktivita studenta, jeho schopnost využití informačních zdrojů
Student pracoval aktivně a samostatně, ke všem úkolům přistupoval zodpovědně a iniciativně. Prokázal schopnost získat informace důležité pro řešení konkrétního zadání a aplikovat je.

e) originalita řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.
Tato bakalářská práce si neklade za cíl usilovat o autorské osvědčení nebo patent.

Vzhledem k tomu, že posluchač Jiří Doležal splnil všechny body zadání bakalářské práce, doporučuji práci k obhajobě. Na základě výše uvedených skutečností hodnotím tuto práci klasifikačním stupněm:

výborně minus

Posluchač: Jiří Doležal
Bakalářská práce: Nehodovost v České republice
Vedoucí BP: Ing. Marcela Livorová, KLPD

Posluchač ve své práci věnoval problematice nehodovosti v ČR.

V Pardubicích, 9. června 2010

Ing. Marcela Livorová

Doplňující otázka k obhajobě:

Jedním z faktorů, jež ovlivňují nehodovost je zavedení bodového systému. Uveďte kdy k této změně došlo a na datech, jež budou předcházet termínu změny (alespoň 3 roky zpět od data zavedení)doložte vliv tohoto faktoru na vývoj nehodovosti v ČR.

(c) dosažené výsledky, jejich spolehlivost a možnost praktického využití. Zkouška práce je analýza nehodovosti ve výhledovém regionu ČR. Nehodovost je hodnocena pomocí ukazatelů, jež se používají ke statistickému sledování nehodovosti na pozemních komunikacích České republiky, jež pravidelně provádí dopravní policie ČR. Proto je možné daný stav a trendy v regionu porovnat se situací v ČR a Krajevehradeckém kraji. Studentovi bych vytkla pouze to, že do práce nezahrnul také specifickou příčinu vývoje nehodovosti v ČR a v sousedním regionu. Ve výše uvedených statistických nehodovosti nejsou zahrnuty všechny nehody ale pouze ty, které byly naházeny Policií ČR. Klade proto hodnocení analýzy studenta sestavit celkový přehled nehod a to doplněním údajů o pojistných událostech jednotlivých pojišťoven ČR. Vzhledem k tomu, že se nepodařilo získat data od všech pojišťoven, jež byly osloveny, nebylo možné celkový přehled sestavit.

(d) samostatnost a aktivita studenta, jeho schopnost využít informačních zdrojů. Student pracoval aktivně a samostatně, ke všem údajům přistupoval zodpovědně a iniciativně. Prokázal schopnost získat informace důležité pro řešení konkrétního zadání a aplikovat je.

(e) originalita řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod. Tato bakalářská práce si neklade za cíl usilovat o autorské osvědčení nebo patent.